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System description

Metaloterm® AT

The Metaloterm® AT system is a modular twin wall insulated chimney system,
made of stainless steel, with a high quality insulation and no thermal bridges.
Metaloterm® AT is suitable for high temperature, non-condensing applications
with flue gasses in negative pressure. The system is not only chimney fire
resistant but also reusable afterwards. Therefore the system is ideally suited
for applications such as wood-fired stoves and open fireplaces.

For Passive house the Metaloterm® assortment provides the Iso-block which
can be combined with AT.

Due to the proven quality Metaloterm® AT has a 30 year guarantee.

Applications Metaloterme® AT
- Wood-fired stoves, open fire-places

Advantages Metaloterme AT

- Inner and outer wall from high quality stainless steel

- High quality insulation 37.5 mm thickness

- No thermal bridges; uninterrupted insulation from base plate to top stub
- Stress free thermal expansion

- Compatible with Metaloterm® EN

- Chimney fire resistant and reusable

- large programme of fittings

- Wall brackets up to a distance of 400 mm available

- Immediately ready to use

Technical characteristics

Application Chimney/flue system
Operating mode Dry
Pressure Negative pressure

Max. working pressure -
Operating temperature 600°C
Max. temperature allowed ~ 1000°C REPEATABLE (max. 30 min.)
Innerwall  material AISI 316 L/EN 1.4404

thickness 130 - #250: 0,4, 300 - #400: 0,5
Quterwall ~ material AISI 304/EN 1.4301

thickness 130 - #250: 0,4, 300 - #400: 0,5

Insulation  type Mineral fiber - AMGISO®
thickness ~ 37.5mm

Fuel type Wood/coal/Pellets normal (wood)

Inner diameter

mm 130 150 180 200 250 300 350* 400*

Quter diameter

mm 205 225 255 275 325 375 425 475

Cross section

cm? 133 177 254 314 491 707 962 1257

Weight

+kg/m 65 75 90 95 120 145 17,5 200

*On request only

OnucaHue (|

Metaloterm® AT / Metanotepm® AT

Cuctema  MetanotepM® AT - 3T0 MOZyMbHast CUCTEMA  [BYXKOHTYPHbIX
W30MPOBAHHbIX AbIMOBbIX TPYD M3 HEPXABEHOLIEN CTanM C BbICOKOKAYECTBEHHOM
u3onAUMel,  WCKIlovatowei  obpasoBaHue  TEMNOBbIX  MOCTMKOB.
MeTanotepM® AT npefHasHayeHa Ans yaaneHus Cyxvx AbIMOBbIX Fa30B BbICOKOI
TEMNEPATYpbl MPW ECTECTBEHHOM (HeraTueHoi) Tsre. CucteMa AT He TOMbKO
YCTOMUMBA K BO3rOpaHyio B AbIMOBOM KaHane, OHa MOXET WCrOMb30BaTbCs NoCne
HEOZHOKPATHbIX BO3ropaHuit. TakiM 06pa3oM, 3Ta CuCTeMa WAEaNbHO NOAXOAMT
[NS [POBSHbIX KaMMHOB W Meuell OTKPLITOrO 1M 3aKpbiToro  TUMa.
QNS CHWXeHus 3HepronoTpebneHns B [OMaX acCcopTUMEHT MeTanoTepm
BKJIOY@ET M306710K (DEKOMEHAYETCS NSt MaCCMBHbIX AOMOB), KOTOPbI COBMECTUM
c AT. bnarogaps nposepeHHoMy kauectBy Ha  MertanotepM® AT
npefocTasnsetcs rapaHtus 30 ner.

O6nactb npumeHeHna MetanorepM® AT
-0POBAHbIE KaMUHBI 1 NEY, OTKPbITbIE KaMUHbI

Mpenmywiectsa Metanotepm® AT

-BHYTPEHHSIS M BHELLHSIA TPpy6a U3 BbICOKOKAYECTBEHHOM HEPXaBEIOLLEl CTanu
-BbICOKO3(DdEKTIBHAA 3anaTeHTOBaHHas U30naLMs 37,5 MM

-OTCYTCTBYE TEMMOBLIX MOCTUKOB B CBSA3Y C NOMHbIM 3aONHEHMEM U30MALIMEN
[1bIMOBOI TPYEbl Ha MPOTSHKEHIN BCEI UMHbI KaHara, 663 NyCTbIX MPOMEXYTKOB
-CMIOCOBHOCTb BHYTPEHHEN TPYObl CBOBOAHO YANMHATLCA MOZ BO3AEACTBUEM
BbICOKMX TEMMEpaTyp

-COBMECTUMOCTb C OHOCNOIHbIMM TpybaMi MeTanotepM® EN

-CTOMKOCTb K MHOMOKPaTHbIM BO3ropaHysiM Caxkvt B [1bIMOBOM KaHare
-06LLMpHas anemeHTHas 6asa

-CTEHOBbIE KPOHLLTE/HbI A1 Y/AANEHNs AbIMOBOrO KaHana OT CTeHbl Ha
paccrosHve o 400 mm

-FOTOBHOCTb K 3KCTIyaTaumy cpasy noc/e MoHTaxa

TeXHMYEeCKne XapaKTepuCTUKH

MpumeHeHve [1bIMOBbIE KaHabl

Tn ra3oB Cyxoit

Tara EcrectBeHHas (HeraTuHas)

Makc. 13bbIT.faBneHme -

Pabouas Temnepartypa 600°C

Makc. ponycTumas 1000°C HEOQHOKPATHAS (makc. 30
TeMneparypa MUH.)

BHyTpeHHss Tpyba Matepuan AISI 316L / EN1.4404 TonumHa
(130-@250:0,4; ©300-@400:0,5
Matepuan AISI 304 / EN1.4301 TonwmHa

Brewkss Tpy6a (130-09250:0,4; #300-0400:0,5

N30msums Tun MuHepanbHas usonsuns AMGISO®)/ AMICO
TonumHa 37,5 MM
Tonnveo [lpoBa, ApEBECHbIE MENNETI, Yrofb

BHyTp. anametp
MM 130 150 180 200 250 300 350* 400*

BHewwHwit auameTp
MM 205 225 255 275 325 375 425 47b

fnoLwazb ceyeHus
M2 133 177 254 314 491 707 962 1257

Bec
65 75 90 95 120 145 17,5 200
Kr/m

*Mo 3anpocy

c € EN 1856-1:T600 N1 D V3 L50040 G50, T400 N1 D V3 L50040 G50 0
EN 1856-2: T600 N1 D V3 L50040 G50, T400 N1 D V3 L50040 G50 Uy

NL: AT+ EN 1856-1:T600 N1 D V3 L50040 GO



Description systeme il

Metaloterm® AT

Le systeme Metaloterm® AT est un conduit de fumées modulaire a double
paroi isolé, en acier inoxydable, avec une isolation de haute qualité sans

pont thermique. Metaloterm® AT est particulierement adapté pour de hautes
températures, pour des applications sans condensation, en pression négative.
Ce systeme ne résiste pas seulement aux feux de cheminée, il est également
réutilisable aprés un feu de cheminée. Il est donc parfait pour les applications
telles que les poéles a bois, inserts, ainsi que les foyers ouverts.

Pour les maisons passives, Metaloterm® peut fournir une sortie de toiture
isolée et étanche, «Iiso-blocks, qui peut étre combinée avec le systéme AT.
Du fait de ses grandes qualités, le systeme Metaloterm® AT est garanti 30 ans

Applications de Metaloterm® AT
- Foyers ouverts, foyers fermés et poéles a bois

Avantages de Metaloterm® AT

- Parois intérieure et extériere en acier inoxidable de haute qualité

- Isolant breveté d'une grande efficacité, 37,5 mm

- Pas de ponts thermiques car l'isolation est continue sur tout le parcours de fumées
- Structure permettant une libre dilatation de la paroi intérieure

- Raccorder a Metaloterm® EN

- Résistant au feu de cheminée et réutilisable

- Une large gamme d'accessoires

- Brides murales réglables jusqu'a 400 mm

- Peut etre utilisé directement apres la pose

Caractéristiques techniques
Domaine d'application Cheminée/conduit de fumée

Nature des fumées Seche
Pression Dépression
Pression maximale -
Température en continu 600°C

Température accidentelle  1000°C REPETEZ CAPABLE (max. 30 min.)
Paroi intérieure  matériau  AISI 316L/EN 1.4404
gpaisseur 0130 - 0250: 0,4, B300 - p400: 0,5
Paroi extérieure  matériau  AISI 304/EN 1.4301
gpaisseur 0130 - #250: 0,4, B300 - p400: 0,5
Isolant type Fibre minérale - AMGIS0®
gpaisseur  37,5mm

Combustibles Bois/charbon/pellets normal (bois)

Diametre intérieur
mm 130 150 180 200 250 300 350* 400*

Diametre extérieur

mm 205 225 255 275 325 375 425 475
Section
cm? 133 177 254 314 491 707 962 1257
Poids

+kg/m 65 75 90 95 120 145 17,5 200

*Uniguement sur demande

EN 1856-1:T600 N1 D V3 L50040 G50, T400 N1 D V3 L50040 G50
EN 1856-2: T600 N1 D V3 L50040 G50, T400 N1 D V3 L50040 G50

2015/2016

Systeembeschrijving —

E
Metaloterm® AT

Het Metaloterm® AT systeem is een modulair dubbelwandig schoorsteen
systeem van roestvaststaal met een hoogwaardige isolatie en zonder
warmtebruggen. Metaloterm® AT is geschikt voor toepassingen in onderdruk,
met hoge rookgastemperaturen waarbij geen condensatie optreedt. Het
systeem is niet alleen schoorsteenbrandbestendig, het is ook herbruikbaar
nadien.

Het systeem is daardoor bij uitstek geschikt voor toepassing op bijvoorbeeld
houtkachels en openhaarden. Voor passief huizen is het Iso-block opgenomen in
het Metaloterm® assortiment, dat perfect kan worden gecombineerd met AT.
Dankzij de bewezen kwaliteit geniet het Metaloterm® AT een garantie van maar
liefst 30 jaar.

Toepassingen van Metaloterm® AT
- Open haarden en open en gesloten houtkachels

Voordelen van Metaloterm® AT

- Binnen en buitenmantel van hoogwaardig roestvaststaal
- Hoogwaardige isolatie 37,5 mm dik

- Geen warmtebruggen door ononderbroken isolatielaag

- Thermische uitzetting mogelijk; trekvaste sluiting

- Aansluitbaar op Metaloterm® EN

- Schoorsteenbrandbestendig en herbruikbaar

- [eer uitgebreid assortiment hulpstukken

- Beugels tot wandafstand van 400 mm beschikbaar

- Direct gebruiksklaar

Technische eigenschappen

Toepassing Schoorsteen/rookgasafvoer
Aggregatie Niet condenserend

Druk Onderdruk

Maximale overdruk -

Bedrijfstemperatuur 600 °C

Maximaal toegestane temperatuur 1000 °C HERHAALBAAR (max. 30 min.)
Binnenmantel materiaal  AISI 316L/EN 1.4404

wanddikte ~ P130-#250: 0,4, 6300 - p400: 0,5
Buitenmantel materiaal  AISI 304/EN 1.4301

wanddikte ~ P130-#250: 0,4, 6300 - p400: 0,5

Isolatie type minerale wol - AMGIS0®
dikte 37,5mm
Brandstof Hout/kolen/pellets normal (hout)

Binnendiameter

mm 130 150 180 200 250 300 350* 400*

Buitendiameter

mm 205 225 255 275 325 375 425 475

Doorlaat

cm? 133 177 254 314 491 707 962 1257 m
Gewicht

+kg/m 65 75 90 95 120 145 17,5 20,0
*Enkel op aanvraag

NL: AT+ EN 1856-1:T600 N1 D V3 L50040 GO
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Mpasuna MonTaxa| Installation guidelines | Directives d’installation | Installatie richtlijnen

BbicoTbl M Harpysku |  Support and load bearing |
Hauteur maximale de montage et distance | Maximale montagehoogte en afstanden

g (mm) 130 150 180 200 250 300 350* 400"

A(m)  ATT45 20 2 20 2 15 10 W0 9
ATT90 20 2 20 2 15 15 16 M
ATTR 20 20 20 2 15 15 16 1N

B(m)  ATOL1/2 0 10 10 10 10 -

C(m) AMB 4 4 4 4 4 4 4 4
ATMBY 4 4 4 4 4 4 4 4

D(m) ATMB 2 2 2 2 2 2 2 2
ATMBV 2 2 2 2 2 2 2 2
ATMBV+ATSK 3 g 3 il 3 g 3 5

*Mo 3anpocy  *0n request only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag

A. MakcumanbHast BbICOTa ONMPAIOLLMXCSt Ha TPOWHMK Tpy6 B Cyyae, KOrAa OCHOBaHMe
[bIMOXOf@ onupaetcs Ha KOHcoMM HacTeHHOro KpenneHus.
B. MakcumanbHasi BbicOTa Tpy6, OMMPAIOLMXCS HA KOHCOMM HACTEHHOMO KPEMMEeHMs.
C. MakcuManbHoe paccTosHue MeXZy CTEHOBbIMA KperneHusMU (MnM  CTEHOBLIM
KpenneHuem " KOHconAMM HacTeHHOro KpenneHus).
[. MakcumarnbHo AOMyCTMMas BbicOTa CBODOZHO CTOAWMX Tpy6 mocnie MOCnesHero
CTEHOBOO KpereHus.

- [Inst HEBEPTMKANbHBIX Y4aCTKOB /bIMOBOMO KaHana MaKCMMarnbHOe PaccTosHue MeXay
CTEHOBBIMIA KPENNEHUAMM 3,5 M.

MaKcuManbHbIi yron CMEleHUs AbIMOBOTO KaHana OT BEpTUKanbHOM ocv 45°.
BaXHO: 3MEMEHT C HAMMEHbLUEH HECYLIEH CrOCOBHOCTBIO OMPEAENsieT MaKCUManbHO
[I0MYCTUMbIE BBICOTbI (PacCTOsHMS).

PaccTosiHMe [0 roproYMx MaTepuanos, ykasaHHoe B Mapkuposke CE, mpumeHsieTcs an
[bIMOBbIX KaHanoB C BHYTPeHHUM auameTpoM o 300 MM BklouMTenbHO. Anst Tpyb
bonbluero AuameTpa, JaHHOe PacCTosHUE [OMKHO ObiTb YMHOXKEHO Ha OMPefeneHHbIi
koabduumenT: ans Tpy6 @300-@400 koadduumeHT paseH 1,5.

A Maximum supportable height above Tee piece when chimney is supported by wall support at base.

B Maximum supportable height that can be borne by wall support.

C Maximum distance between lateral supports i.e. wall bands and wall supports.

D Maximum allowable free standing height above last support.

- For non-vertical parts of flue system the maximum distance between two wall bands i.e. bracketsis 3,5 m

- The maximum angle of offset is 45° (measured from the vertical axis)

Important: the product with the lowest load bearing capacity determines the maximum supported height.

The clearance to combustible materials, as indicated in the CE-designation, applies to flues with a nominal diameter
up to and including 300 mm. Regarding flues with a larger nominal diameter, the clearance must be

multiplied by a factor: @ 350 - g 400 x 1.5.

A Hauteur maxi au dessus du Té de raccordement, avec un support mural en pied de cheminée.

B Hauteur maxi entre 2 supports muraux.

C Distance maxi entre 2 brides murales.

D Hauteur libre maxi apres le dernier élément de maintien.

- Pour les parties non verticales du conduit de cheminée, la distance maximale entre deux brides murales est de 3,5 m
- L'angle maximum de dévoiement est de 45 ° (mesuré a partir de 'axe vertical)

Important: le produit ayant la capacité de supportage la plus faible détermine la hauteur maximale de montage.

La distance aux matériaux combustibles, comme indiquée dans la designation CE, s'applique pour les conduits
jusqu'au diametre nominal 300 mm inclus. Pour les conduits d'un diameétre nominal plus important, la distance doit
gtre augmentée par un facteur: g 350 - 400 x 1.5.

A Maximale opbouwhoogte op het T-stuk of reinigingselement.

B Maximale opbouwhoogte voor lengte elementen die gedragen kan worden door een ondersteuning.

C Maximale afstand tusen 2 muurbeugels of een muurbeugel en ondersteuning.

D Maximale vrije uitkraging vanaf de laatste bevestiging.

- Bij verslepingen dient minimaal om de 3,5 meter een muurbeugel te worden toegepast

- De maximale verslepingshoek bedraagt 45°

Belangrijk: het onderdeel met de minste draagkracht is bepalend voor de maximale opbouwhoogte.

De afstand tot brandbaar materiaal, zoals aangegeven in de CE-designation, geldt voor kanalen met een nominale
diameter

tot en met 300 mm. Voor kanalen met een grotere nominale diameter dient de afstand vergroot te worden met een
factor: g 350 -9 400 x 1.5.
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Tabnuua cMewenns ocent | Offsets | Tableaux de dévoiement | Verslepingstabellen

ATB 15 / ATB 15 OtBoA 15°/Elbow 15°/Coude 15°/Bocht 15°
0 AT 20 AT 30 AT 40 AT 50 AT 100
f K M X y X y X y X y X y X y
130 110 110 99 435 110 625 135 720 160 820 185 915 315 1400
150 110 110 99 435 110 625 135 720 160 820 185 915 315 1400
180 110 110 99 435 110 625 135 720 160 820 185 915 315 1400
200 110 110 99 435 110 625 135 720 160 820 185 915 315 1400
250 110 110 99 435 110 625 135 720 160 820 185 915 315 1400
300 110 110 99 435 110 625 135 720 160 820 185 915 315 1400
350 110 110 99 435 110 625 135 720 160 820 185 915 315 1400
400 110 110 99 435 110 625 135 720 160 820 185 915 315 1400
X

ATB30 / ATB 30 Oteogz 30°/Ebow 307Coude 30°/Bacht 30°
0 AT 20 AT 30 AT 40 AT 50 AT 100
g K M X y X y y X y X y X y
130 110 10 10 410 210 585 670 310 735 360 845 610 1275
150 110 10 10 410 210 585 670 310 735 360 845 610 1275
180 110 10 10 410 210 585 670 310 735 360 845 610 1275
200 110 10 10 410 210 585 670 310 735 360 845 610 1275
250 110 10 10 410 210 585 670 310 735 360 845 610 1275
X

[lononHuTensHas uHdopMaums Ha www.metaloterm.com

Also see the offset calculator at www.metaloterm.com

Voyez vous les dévoiement a www.metaloterm.com

Zie 0ok onze site voor een verslepingberekening: www.metaloterm.com



2015/2016

ATB45 / ATB 45 Otson45°[Elbow 45 /Coude 45°/Bocht 45°

AT 20 AT 30 AT 40 AT 50 AT 100
g K M X y X y X y X y X y X y
130 110 10 199 375 300 915 370 990 440 660 910 730 865 1085
150 110 10 199 375 300 915 370 990 440 660 910 730 865 1085
180 120 120 170 410 310 950 380 620 435 695 929 765 875 1115
200 120 120 170 410 310 950 380 620 435 695 929 765 875 1115
250 135 135 190 460 330 600 406 675 475 745 945 815 900 170
300 145 145 205 495 345 639 45 705 490 780 960 830 910 1200
350 189 199 220 530 360 670 430 740 500 810 a7a 885 925 1235
400 165 169 235 565 375 705 445 175 515 845 989 915 940 1270
X

MoHTaxkHble pa3Mepbl 2XATB 45 / 2 x ATB 45
Dimensions 2x ATB 45/Dimensions de montage 2x ATB 45/

Inbouwmaten 2x ATB 45 ’ '
=
2xNBA5 /2 X ATE 45 2 orsona 450 / Bhow 45°/Elbow 45°/Coude 45°/Bocht 45° K
i D MV W X Y I
130 205 110 10 155 165 265 265 370
150 225 110 110 155 155 265 265 380
180 255 120 120 170 160 290 290 415
200 275 120 120 170 150 290 200 425
250 325 135 135 190 165 325 325 490
300 375 145 145 205 165 350 350 540
350 425 155 155 220 160 375 375 585
400 475 165 165 235 160 400 400 35
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ATA  [ATA] ATA00 [ATA00]
MNepexoAHuK ¢ ofHocTeHHON Tpybbl EN [EH] MepexofHmK ¢ 04HOCTEHHOI TPY6bI cred, @
Ha AABYXCTEHHYO AT (Hy»xeH 1 camopes) Ha AByXcTeHHyto AT (HyeH 1 camopes) IE
Adaptor (to EN) Adaptor
Raccord simple paroi (pour EN) Raccord simple paroi
Aansluitstuk (voor EN) Aansluitstuk
D D
2 % %
o~ | |
i %
| |
D1 D1
g 130 150 180 200 250 300 g 130 150 180 200 250 300 350 400
D 207 221 257 217 321 371 D 207 227 257 277 327 377 421 477
D1 129 149 179 199 249 293  HapyxmHeil D1 yKkasbiBaeT® B 3aKkase [ to be specified on order |
étre indiqué sur commande /  bij bestelling aangeven
ATAC [ATAK] ATAC 00 [ATAK00]
MepexoHMK C ABYXCTEHHOM TPyObl AT Ha oAHocTeHHyto EN [EH] MepexofHuK C ABYXCTEHHOM Tpy6bl AT Ha OHOCTEHHYIO cnel. @
Counter adaptor (o EN/XE) Counter adaptor
Raccord simple paroi inversé (pour EN/XE) Raccord simple paroi inversé
Aansluitstuk contra (voor EN/XE) Aansluitstuk contra
D1 ‘ )
D D
= I 1 ,
. =

1
’ — =
o ; o= : \ )
Sel ) Balm o T 8
I p
@ 130 150 180 200 250 |300 350* 400* {130 150 180 200 250 300 350* 400*
D 131 151 181 201 251 {299 349 399 D ykasbiBaetcs 8 3akase / tobe specified on order /
DI 140 160 190 210 260 | — — ~— étre indiqué sur commande / - bj bestelling aangeven
H 340 340 340 340 340 |180 180 180

Tpyba-nepexoaHuk ¢ ogHoct. Tpybbl EN [EH] Ha ATAS  [ATAC]

LBYXCTeHHylo AT, ¢ Tennou3osiauieh MepexoaHMK C XOMYTOM C OAHOCTEHHOM TPYObI Ha ABYXCTEHHYO AT
Adaptor long (to EN) édapto(rjflocliingbandh.dd s
Raccord simple paroi lngue (pour EN) NS/ accord Simple paroi + bride 0g Securite
‘ g
[ |
‘ \ ‘
S
- S——~
= = !
3aI'J'I7yLUKa D1 3arylKa D
D2
§ 130 150 180 200 250 N B 130 150 180 200 250 300 350* 400*
D1 127 147 177 197 247 D 129 149 179 199 249 299 349 399
D2 134 154 184 204 254 H 195 195 195 195 195 195 135 135

Y0obeH 0519 npoxoxoeHus czopaembix nepexpsimuii
“To 3anpocy | Onrequestonly | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag
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ATSA  [ATCA]

MepexoAHuK Ha ABYXCTEHHYIO Tpyby AT ¢ niowaaKkon
Chimney connector

Plaque de base ouverte

Schoorsteenaansluitstuk

130 150 180 200 250 300
320 320 350 370 430 500
129 149 179 199 249 299

[pumersemca dna
OMKPbIMbIX KAMUHOB

O > =

ATB 15 [ATB 15]
O1BOf, 15° ABYXCTEHHbIW, C TENNOU30AALMEN
Elbow 15°

Coude 15°

Bocht 16°

130 150 180 200 250 300 350 400*
110 110 110 110 110 110 110 110
110 110 110 110 110 110 110 110
30 3 30 30 30 330 30 30
210 215 215 215 215 216 215 215

===

ATB 45 [ATB45]

OTB0A 45° ABYXCTEHHbIN, C TENAOM30/1ALMEN
Elbow 45°
Coude 45°
Bocht 45°

130 130 180 200 250 300 350* 400*
110 110 120 120 135 146 135 169
110 10 120 120 135 145 155 165
80 80 8 8 95 100 110 115
190 190 205 205 230 250 265 280

_ < =™
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T-stuk 45°

ATVR 20 20 [ATBP 20 20]

MepexoaHuK ¢ TPyObl KBaZPATHOTO CEYEHMUA Ha
KPYrayto ABYXCTeHHY0 AT

Adaptor square-round

Raccord carré-rond

Schoorsteenaansluitstuk vierkant-rond

200

2200

ATB 30 [ATE 30]

0180z, 30° ABYXCTEHHbIW, C TENNOU30NALMEN
Elbow 30°

Coude 30°

Bocht 30°

130 150 180 200 250
10 110 110 110 110
110 110 110
5% 8 05 8% 3%
206 2056 205 205 205

_— < ==
o
—
=
=)

ATT 45 [ATT 45]

TpOVHMK 45° ABYXCTEHHbIN, C TENI0U30AALMEH
Tee-piece 45°

—
—

g 130 150 180 350* 400*
B 310 330 365 390 450 510 570 630
H 500 500 300 600 60O 700 80O 1000
Ht 110 110 120 120 135 145 155 165
X 216 230 260 275 320 360 405 44b

y 176 155 120 200 145 195 245 390



ATT 90 [ATT 90]
TpoiiHKK 90° ABYXCTEHHBIN, C TENNOU30NALMEN

Tee-piece 90°
T-Stiick 90°
T-stuk 90°

130 150 180 200 250 300 350* 400*
500 500 500 500 500 60O 60O 700
165 175 190 200 226 250 275 300
250 250 250 250 250 300 300 350

= X =

AT 100/50/40/30/20 [AT 100/50/40/30/20]
Tpy6a ABYXCTEHHaA, C TENA0NU30NALMEN

Length
Longueur
Sectie r—»‘
Lo |
0
<|'_ |
0 |
o |
:||: |
[ |
X |
E |
v be v oy

g 130 150 180 200 250 300 350* 400*
H1 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
H2 500 500 500 300 300 500 500 500
H3 400 400 400 400 400 — — -
H4 300 300 300 300 300 300 300 300
Ho 200 200 200 200 200 — — ~—

ATPP [ATIM]
Tpyba Ans perynnpoBaHus AnHbI
[JBYXCTEHHaA, C TeNI0M30NALMel
Adjustable length
Longueur ajustable

P JnuHa peaynupyemca 3a cvem 8cmagku
aspijp

HuxcHell HapyxtHol mpy6bl 8BHymMpb

L max

f 130 150 180 200 250 300 350 400*
Lmin 100 100 100 100 100 100 100 100
Lmax300 300 300 300 300 300 400 400
H 400 400 400 400 400 400 500 500

............

ATRBK [ATPBK]

3arylwKa oTBOAHasA C XOMYTOM [1BYXCTEHHaA, C
TENNoU30NALMEN

Collector with drain

Bac suie avec purge

Roetbak met afvoer

g 130 150 180 200 250 300 350*
H 75 75 75 16 76 75 8%

AT Design  [AT Zuzalix]

Tpyba ABYXCTEHHas, ¢ Tenaou3onaumeii, cepun AT, Bepcua [n3aiiH

Length ~
Longueur
Sectie

g 130 150 180 200 250 300 350* 400*

H 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Ubergangslange AT - AT-Design - nur in Tm Lange
Ubergangslange AT-Design - AT - nur in Tm Lénge.

[na coeduHeHus ¢ cepueli AT ucnons3yromcs:
Tpyba-nepexodHuk ¢ AT Ha AT-0u3aliH, 0nuHa 1 m
Tpyba-nepexodHuk ¢ AT-0usaiin Ha AT, 0auHa 1 m

ATN [ATH]

[MpoxodHoli yyacmok mpybbl ¢ 2 IAACMUHAMU C pe2ysupyemsim
paccmosHuem mexcdy HUMU, 08yXcmeHHbIl, ¢ menaousonayuel
Niche pipe
Nischenrohr
Nisbus

I

180

Min.150 Max.300

g 130 150 180 200 250

*Tlo 3arrpocy | On request only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag



2015/2016 =

ATIR  [ATTP] ATEM [ATEM]
TPOWHMK NPOUYMCTKM ABYXCTEHHBIN, C TENNOU30AALMEN Tpy6a 0TBOAHAA C XOMYTOM [BYXCTEHHAS, C TENI0M30/1ALMEN
'E Cleaning/inspection element Probe length
Elément porte de visite Elément de purge prise de mesure
Reinigings-/inspectie-element Meetelement
p
120
Eggga
meta\Ltevm i g
= rle B ~
= o
o
[ p] i
~ ;
bi o o o]
g 130 150 180 200 250 300 350* 400* g 130 150 180 200 250
ATSI 100/50 [ATCH] ATABK [ATABK]
Tpyba-raywmTens XOMyT 3aLuTHbIN
Silencer Protection band
Silencieux Geluidsdemper Bande de protection
Afdekband
= ‘
- =i
0—
SR |
@ 130 150 180 200 250 @130 150 180 200 250 300 350 400*
H1 1000 1000 1000 1000 1000 D 215 235 265 285 335 385 435 485
H2 — — — 3500 500
ATAPO [ATAMNO] ATAPU [ATANY]
OnopHasn CTEHOBaA NOLAAKA ABYXCTEHHAS, C TEMNOU30ALMEN OnopHan NNOLAAKA - OCHOBAHWE IBYXCTEHHOE, C TENIOU30NALME,
Wall support element Wcnonb3ayemea ¢ KoHCORAMU C 0TBOZOM
Elément pour support mural Rotating base plate with drain

ycunenHeiMu (napoii) HacmeHHoz20

Muurondersteuningselement Plague de départ avec purge latérale, orientable

KpenneHus (200-400 mm) ! .
ATOH2/ATOHA [ATOX2/ATOX4]: Voetplaat universeel met afvoer, draaibaar
7#130-150 do 30m; @180 do 25m;
#200-250 do 20m.
= — %
=} W
76 |-
76 !
[oka HyM#HO
pacceepausame

130 150 180 200 250 300 350* 400* omeepcmus. Inemersm — § 130 150 180 200 250 300 350* 400*
125 125 125 125 125 125 140 140 6ydem x 155 166 180 190 215 240 265 290
310 310 340 360 410 965 966 G665 YycosepweHcmeosaH A 310 310 340 360 410 565 965 966
245 265 295 310 365 440 490 545 (ADOH/AZOX) B 245 265 295 315 365 440 490 045
195 162 180 190 215 240 265 290 H 65 65 65 66 65 65 105 105

X o> =
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ATDQ [AT/Ky]
KpenneHue KposenbHoe pezynupyemoe
Roof support
Support au toit
Dakondersteuning

80
150

50

|

065 250

130 150 180 200 250 300 350* 400"
505 525 555 575 725 T7b 826 875
150 150 150 200 200 200 200 200
200 225 255 275 325 316 426 475
50 30 a0 76 75 73 75 7B

OO I=>X=

ATMB2 [ATMB2]

YHuBepcanbHoe peryaupyemoe (0-50 mm)
CTEHOBOE KpenneHue

Wall/corner band adjustable

Bride murale d'angle réglable

Muurbeugel wand/hoek verstelbaar

050

g 130 150

180 200 230
D 206 225 255 275 326

Moxem ycmaHasnueamsca 8 yeon

ATMBAH1 99 [ATMBAX1 99]

Perynupyembiii (40-70 MM) KpPOHLITEMH-YANNHUTENb
[ONA CTEHOBOrO KpenaeHua

Distance block for ATMB

Contre-attache d'extension d’ATMB

Afstandhouder verstelbaar voor ATMB

dna ATMB [ATME]

90-160

40-70

300-310

ATMB  [ATME]

Peryanpyemoe CTeHOBOE KpenneHue
Wall band adjustable Bride murale réglable
Muurbeugel verstelbaar

E

=3

130 150 180 200 250 300 350* 400*
200 225 255 216 325 375 426 475
160 160 160 160 160 360 360 360
o %5 3% b %5 60 60 60
5090 5090 5090 5090 5090 50-110 50-110 50-110

T > o™X

ATMB3 [ATMB3]

YHuBepcanbHoe peryaupyemoe (50-90 mm)
CTEHOBOE KpenneHue

Wall/corner band adjustable

Bride murale d'angle réglable

Muurbeugel wand/hoek verstelbaar

50-90

g 130 150

180 200 230
D 206 225 255 215 326

Moxcem yemaHasnueamsoca 8 yeon

ATMBAH2 99 [ATMBAX2 99]

Perynupyemblit (75-175 MM) KpOHLITEAH-YANMHUTENb
ANA CTEHOBOTrO KpenaeHua

Distance block for ATMB Contre-attache d'extension d’ATMB
Afstandhouder verstelbaar voor ATMB

dn9 ATMB [ATME]

125-265
15-175

255-400

“Tlo sarrpocy | Onrequest only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag
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ATMBAH3 99 [ATMBAX3 99] ATMBV2, ATMBV3, ATMBV4  [ATMBB2, ATMBB3, ATMEB4]
Perynupyembiid (175-345 MM) KPOHLLTEMH-YANMHUATEND Perynnpyemoe (90-200 mm, 190-300 mm, 290-400 mm)
'E A1 CTEHOBOTO KpenieHus CTEHOBOE KpenneHue
Distance block for ATMB Wall band adjustable
Contre-attache d'extension d’ATMB Bride murale réglable
Afstandhouder verstelbaar voor ATMB Muurbeugel verstelbaar
\ dna ATMB [ATMB)]
) [ B cn
o o o
o o <+
o~ 1 1
! [ BN e |
o o) O
oD v o
= =2 =
[aapNaalaa]
Lo ===
= S==
@ 130 150 180 200 250 300 350* 400*
465-755 D 205 225 255 275 325 375 425 475
A 235 255 285 305 355 405 455 505
ATMO [ATMO] ATOL 1 /ATOL2 [ATON1/ATON2]
XOMYT HaCTEHHOTO KpeneHus KoHconw (napa) HacTeHHOro KpenneHus
Band for wall support (50-90 mm / 90-200 mm)
Bride pour support mural guppori :|ght ((payr) f)0£ TArJI’EJAO W
Band voor muurondersteuning upport 1éger (paire
Ucnonwsyemca ¢ ATOL1/ATOL2 Ondersteuning licht (paar) voor ATMO
[ATON11/ATO/2]
40 Ana ATMO £
D =T .
== = ¢ ”
3 | b Al
NS = [na ATAPO [ATANO]
A= ucrnonb3yromes TOH2/ATOH4
MoxHo ucnonb3osams ¢ ATOH2/ATOH4 [ATOX2/ATOX4]. a{% D [ATOX2/ATOX4]
LononHumenbHo HyxHbl 3nemeHmeol KpenaeHus xomyma ATMO T MFOH2/MEOH4
K KoHconsm ATOX: MEOHZ 99 Z profil [MEOX3ed 99 3ed] e [Md,{) X2/MOOXA]
ATOL 1(50 - 90 mm) ATOL 2 (90- 200 mm) cepuu MF [M®]
g ;Sg ;gg ;gg ggg %gg f 130 150 180 200 250 @ 130 150 180 200 250
A 285 285 285 285 285 A 335 345 370 370 395
i B 255 255 255 255 255 B 305 315 340 340 365
Ucrons3yemes npu sbicome dbiMo6o2o KaHana 0o 10 m (@ 130-250 mm) CO130 130 130 130 130 C 180 200 215 215 240
H 230 230 230 230 230 H 275 285 305 305 325
ATPH [ATNIX] ATSK [ATCK]
XOMYT NOTONOYHbI XoMyT TpYBHBIM yCUEHHbII
Ceiling hanger Reinforced locking band
Bride de suspension (plafond) Bande de sécurité renforcée
Plafondhanger Statische klemband

Fol] == L
= T Py W
=2 E.,
N e \'l
o \j
= N
D
g 130 150 180 200 250 g 130 150 180 200 250 300 350* 400*
D 205 225 265 275 325 D 205 225 255 275 325 375 425 475

“Tlo sampocy | On request only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag




............

ATVQ  [ATBKy]

OnopHaa NOToN0YHAA NAOLWaKa
Ceiling support —
Support au plafond =<
Verdiepingsondersteuning

Mcronbayemca npu gbicome ObiMo8o2o KaHana 0o 5 m (@ 130-250 mm)

D

130 150 180 200 250 300 350* 400"
306 326 355 375 425 476 526 G795
200 226 255 273 325 376 426 475
70 7 70 70 70 9 9 9%

o el e i~ S §
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ATIBBH  [ATWBBX]
Tpy6a-n306/10K, ANMHHbIN
Standard block high
Standard block long
Basisblok hoog

745

g 130 150 180 200
A 366 360 430 430

ATIB  [ATVE]

Tpy6a-u306/10K yanmuutens ana ATIBBH [ATUBBX]

Extension set for ATIBBH

Prolongement pour ATIBBH Verlengset t.h.v.

300/500/700

g 130 150 180 200

ATIBBL  [ATWBB/]
306110K, KOpPOTKMI
Standard block low
Standard block court
Basishlok laag

g 130 150 180 200
A 326 326 375 375

ATIBMT (black, schwarz, noir, zwart)  [ATUBEMT (4epHbii)]
HapyKHbli CbeMHbII EKOPATUBHbIN KOPOD

Casing, resizable
Habillage-recoupable
Mentel nkortbaar [

AT

1000

222

o "

A 365 365 430 430 o
g 130 150 180 200
A 425 425 490 490
ATIBMH [ ATUEMX] ATIBVQL [ATUBBKy/]
HpenemHHe YroKu (napa) ans n306/10Ka HQTOHOHHOE KpennexHue ana n3obnoka ATIBBL [ATMBBH]
Mounting aid (2 pes) Ceiling support for ATIBBL o .
Aide de montage (2 pieces) Support au plafond pour ATIBBL Verdiepingsondersteuning t.b.v. ATIBBL

Montagehulp (set van 2st)

130 150 180 200
205 230 260 280
260 455 520 520
280 425 490 490

Do =
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ATIBMD [ ATWMBEMA]
MaH:eTa naponsonauum
Moisture-retarding seal

Joint pare vapeur

Manchet, dampremmend

g 130 150 180 200
A 260 265 330 330

ATIBP10  [ATMBN10]
OcHoBa KposenbHaa 0-10°
Roof flashing 0°-10°

Solin de toit plat 0°-10°
Dakplaat plat 0°-10°

g 130 150 180 200
A 366 365 430 430

ATIBD30 [ATWMBA30]

OcHoga kposesbHas 10-30° g rodpupoBaHHON KPOBAM
Roof flashing 10°-30° (corrugated roofing)

Solin de toit 10°-30° toiture ondulée

Dakplaat 10°-30° pannendak

A

g 130 150 180 200
A 360 366 430 430

............

ATIBMR [ ATUBEMP]
MaH:eTa rugpounsonaunm
Rain retaining seal

Joint pare-pluie

Manchet, regenkerend

3

Zrp o)

g 130 150 180 200
A 260 265 330 330

ATIBP30  [ATMBN30]
OcHosa KposenbHas 10-30°
Slope roof flashing 10°-30°

Solin de toit incliné pente 10° - 30°
Dakplaat hellend dak 10°-30°

g 130 150 180 200
A 366 366 430 430

ATIBD50  [ATWBAS0]

OcHoBa KpoBesibHas 25-50° ana rodpupoBaHHON KPoBAK
Roof flashing 25°-50° (corrugated roofing) )

Solin de toit 25°-50° toiture ondulée

Dakplaat 25°-50° pannendak

g 130 150 180 200
A 360 366 430 430

*Tlo saripocy | On request only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag
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p
A

B

ATIBDV  [ATMBAB] Pacwmputens
OCHOBbI KpOBE!‘IbHOVI

Extension roof flashing

Extension pour solin de toit

Verlengstuk dakplaat

830

ATIBPN [ATUBNH]

OcHoBa KpoBe/bHaA KoHbkoBas 30° - 50°
Roof flashing ridge 30°-50°

Solin de toit faite 30°-50°

Dakplaat nok 30°-50°

130 150 180 200
360 365 430 430

yKasbiBaerca B 3akase / to be specified on order/

étre indiqué sur commande/hij bestelling aangeven

ATIBVL  [ATMEBEBAN]

Kpbiwka ans u3obnoka ATIBBL [ATUBB/T]
Ventilation plate for ATIBBL P

laque de ventilation pour ATIBBL

Ventilatieplaat t.b.v. ATIBBL

2

g 130 150 180 200
A 375 375 425 425

ATIBLS [ATUBAC]
OcHosa KposenbHas 30-50° ¢ MArkoin nnacTuHom
Lead slope roof flashing 30°- 50°

Solin de toit incliné pente 30°- 50° base plomb
Loden slabpan 30°- 50°

OA
g 130 150 180 200
A 395 395 460 460
ATIBVH  [ATMBBX]
Kpbiwka ans u3obnoka ATIBBH [ATUBBX]
Ventilation plate for ATIBBH

Plague de ventilation pour ATIBBH Ventilatieplaat t.b.v. ATIBBH

N

g 130 150 180 200
A 415 415 480 480

ATIBVR (black, schwarz, noir, zwart)  [ATVIBBP uyepHbiit]
KpbilKa ¢ naTpybkom (ans ycTaHoBKM AednekTopa)

Rain retaining ventilation plate

Plague de ventilation pare-pluie

Ventilatieplaat regenkerend

PN

—

g 130 150 180 200
A 450 405 520 520

“Tlo sampocy | Onrequest only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag




ATIBWP [ATMBBN]

BEHTW]HLI,MOHHaﬂ naHenb gnAa CTeHOBOro NPOXOXAeHUA
Ventilation plate wall penetration

Plague de ventilation pour traversée de mur

Ventilatieplaat muurdoorvoer
\

g 130 150 180 200
A 206 230 260 280
B 216 275 355 355

ATIBR [ATUBP] MnacTnHa
NPUKPbIBHAA Kpyrnas LenbHas Rosette
Rozet

Rosace

g 130 150 180 200
D 406 425 455 475

ATIBAPH [ATUBANX]

MnacTMHa NPUKPbIBHAsA KBaApaTHaA ana n3obaoka ATIBBH [ATUBEX]
Square finish, high block

Plague de finition, block long

Afdekplaat vierkant t.b.v. ATIBBH

o

g 130 150 180 200
A 300 300 420 420

Pitascabiy

ATIBS [ ATKBC]
®daptyk ans n306/10Ka
Storm collar Iso-block
Collet de solin Iso-block

Stormkraag Iso-block

ATIBR2 [ATUNBP2]
MnacTMHa NPUKPbIBHAA Kpyraas u3 2 yacten
Rosette 2 parts
Rosace en deux parties
Rozet 2-delig

g %Y\
g 130 150 180 200

D 405 425 455 475

ATIBAPL [ATUBANN]

MnacT1Ha NPUKpPbIBHAsA KBaApaTHaa ana u3obaoka ATIBBL [ATUBB]
Square finish, low block

Plaque de finition, block court

Afdekplaat vierkant t.b.v. ATIBBL

o

g 130 150 180 200
A 3156 315 365 365

“Tlo samrpocy | On request only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag
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ATDH [ATAX] ATLS  [ATAC]

OcHoBa KpoBesibHaa 5-30° ¢ }KeCTKOM NacTUHOM OcHosa KpoBesibHaa 20-45° ¢ MATKOM NAACTUHOI
'E Slope roof flashing 5°-30° Lead slope roof flashing 20°-45°

Solin de toit incliné pente 5° - 30° Solin de toit incliné pente 20° - 45° base plomb

Dakplaat hellend dak 5°-30° Loden slabpan 20°-45°

130 150 180 200 250 300 330"
505 075 605 625 680 730 786 g 130 150 180 200 250 300 350* 400*
600 635 635 710 765 820 D 215 235 265 280 330 385 435 485
A
B

210 230 260 280 330 380 430 750 750 750 750 1000 1000 1000 1000
160 165 170 175 180 190 195 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1100 1100

O o=
(S a]
(==
o

ATLE  [ATNE] ATDP [ATAN]
OcHoBa KposenbHan 45-60° ¢ MArKOM NAACTUHOM OcHOBa KpoBe/IbHaA NAOCKaAA C KECTKOW NAACTUHOM
Lead slope roof flashing 45°-60° Solin de toit incliné pente 45° - 60° base plomb Roof flashing
Loden slabpan 45°-60° Solin de toit plat
Dakplaat plat dak
D
~ D
|
- |
o |
) |
g 130 150 180 200 250 300 350* 400*
g 130 150 180 200 250 A 495 515 545 565 615 665 715 765
D 215 235 265 285 335 D 215 235 265 285 335 385 435 485
A 750 750 750 1000 1000
B 1000 1000 1100 1200 1300
ATS [ATC] ATMA  [ATMA]
daptyK OKOHYaHWe KOHUYECKOE BYXCTEHHOE, C TENNOU30NALMEN
Storm collar Top stub
Collet de solin Cone de finition
Stormkraag Topstuk
D ()
S —

g 130 150 180 200 250 300 350* 400*
g 130 150 180 200 250 300 350* 400* H 100 100 100 100 100 100 110 110
D 205 225 255 275 326 375 425 475
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ATTOP  [ATTON]

Hapy»Hblii MOZYbHbIN AEKOPATUBHBIN KOPOD

Modular chimney cover incl. mounting set
Souche modulaire incl. kit de montage
Modulair schoorsteenblok incl. montageset

g 130 150 180 200
B 206 225 255 1275
D 210 230 260 280

430

400

900

MoKeT ObITb OKpaLLEH B YEPHbIN LBET
Also available in black

Aussi disponible en noir

0ok verkrijghaar in zwart

ATM [ATM]
[ednektop

Rain cap

Chapeau pare-pluie

Meidinger kap

i
Hlp

g 130 150 180 200 250
A 285 330 395 440 530
H
H

95 106 120 130 135
1 66 756 90 100 125

ATK [ATK]
[edneKTop BCenoroaHbIi
All weather cap

Chapeau antirefouleur

300
600
180
150

350 400*

700
20
175

Trekkende kap ycunueaem mezy

H1

g 130 150 180 200 250
A 280 330 395 440 530
H 145 165 200 220 275
D
H

1

ATKV [ATKB]

300
660
330

800
230
200

350™ 400*

7170
385
347
925

880
440
397
600

[edneKkTop BCENOroAHbINA C UCKpOracuTenem
All weather cap with wind deflector and spark catcher

Chapeau avec grille
Trekkende kap met vonkenvanger

g 130 150 180 200 250
A 285 330 395 440 550
H 145 165 200 220 275

300
660
330

*Tlo sarrpocy | On request only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag
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ATKR [ATKP] ATKG [ATKT]
[ednekTop BCEnoroAHbIi C KPbILWKOM 419 MPOYUCTKY [ledbnektop BcenoroAHbiii ¢ 60/bLLION KPbILIKOA
'E All weather cap with inspection All weather cap big
Chapeau avec trappe de ramonage Chapeau antirefouleur grand
Trekkende kap met veegopening ycunusaem mazy Kap met groot bovenviak
| ' |
- —
ycunueaem msazy
g 130 150 180 200 250 300 g 200 250
A 285 330 395 440 550 660 A 550 660
H 145 165 200 220 275 330 H 220 275
G 130 150 180 200 250 250
ATKK [ATKK] ATBT [ATBT]
[ledbnekTop BcenoroaHbIi XOMYT PacTAKKM
All weather cap .
Chapeau antirefouleur Guy-wire band
Trekkende kap ycunueaem msaey Bride d'haubanage
A Tuibeugel
= |
|
‘ (e
S
: i
= | | g
j
L

g 150 180 200 g 130 150 180 200 250 300
A 330 395 440 D 205 225 256 216 325 375
H 165 200 220
H1 210 270 300

ATKSI [ATKCH] ATTE [ATTE]
[ledneKTop BCENOTOAHbIN C LWyMOracuTenem 3arnyLwKa TPOWHMKA ABYXCTEHHAA, C TENAOM30ALMEN
Al weather cap, sound deadening End cap for tee-piece
Chapeau avec réduction du bruit Couvercle de té
Kap met geluidsdemping ycunusaem maey Einddop T-stuk
A

LS T

e H
— | @

m %ﬂ&@

g 130 150 180 200 250
A 145 165 200 220 275
H 285 330 395 440 550 g 130 150 180 200 250
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ATMF 99 [ATM® 99] ATCP [ATCN]

Ckoba-gepxatenb MnacTvHa C LEHTPUPYEMbIM OTBEPCTUEM (COCTOUT U3 2 YacTeil)
Casting support Cover plates (pair)

Support de coffrage Plagues de centrage (paire)

Omkastingsbeugel Centreerplaten (paar)

T
o
379 319 379 @ 130 150 180 200 250 300 350* 400*

A 370 370 390 420 465 465 465 540
B 465 465 465 530 550 600 625 625
C 275 250 270 300 345 345 350 420
D 205 225 255 275 325 375 425 475

ATE 0100 [ATE 0100]

3arnywka 1"

Cap

Bouchon

Zeskantkap

1"

“Tlo 3arrpocy | On request only | *Uniquement sur demande | *Enkel op aanvraag
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MpumeHenne | Applications | Applications | Opbouwvoorbeelden

ATKV [ATKB]
AT100 [AT 100]
ATIBS [ATVBC] K [ATK)
ATIBVR [ATVIBBP] ATI00/50/40/30/20
ATIBMT [ATUBMT] [ATI00/50/40/30/20]
ATIB 30/50/70 [ATVAB 30/50/70] ATIBS [ATVIBC]

ATIBD30 [ATVIB]L 50]
ATIBBH [ATVBBX]

ATIBVR [ATIEBP]
ATIBMT [ATMBMT)

ATIB 30/50/70
[ATYB 30/50/70]

ATIBLS [ATHUBIIC]
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[E3 100/50/25]
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ATIOP [ATTOTI]
ATLS [ATJIC]
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ATAB [ATAB]
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ATMB
[ATMBAX2 + ATMB]
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[AT 100/50/40
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ATMO [ATMO]

ATN [AT
ATS [AT

ATT90 [ATT90]

ATRBK [ATPBK]

EN25 [E
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H 25]

\L ATMB3 [ATMB3]

ATMB [ATMB]

ATMBAH1+
ATMB
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ATMBAH2+
ATMB

[ATMBAX2 + ATMB]
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ATK  [ATK]

AT100/50/40/30/20 [AT 100/50/40/30/20]
ATS [ATC]

ATLS [ATYIC]

ATDQ [AT/IKy]

ATB45 [ATE 45]

ATPP [ATTITI)

ATB45 [ATE 45]

ATVQ [ATBKy]

ATMB [ATMB]

AT100/50/40/30/20 [AT 100/50/40/30/20]

AN [ATH]

ATAG/ATA [ATAC / ATA]
ATAL [ATAT]

EZ100/50/25 [E3 100/50/25]
FZA [E3A]
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